

Berichtigung der achten Satzung zur Änderung der Allgemeinen Prüfungsordnung der Hochschule für angewandte Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf

Die achte Satzung zur Änderung der Allgemeine Prüfungsordnung der Hochschule für angewandte Wissenschaften Weihenstephan-Triesdorf vom 8. August 2018 (Amtsblatt der Hochschule Weihenstephan-Triesdorf 5/2018) wird in § 1 wie folgt berichtigt:

1. In Nr. 3 Buchstabe b beginnt die Satznummerierung des neuen Absatzes 2 bei 1 anstatt wie bisher bei 2. In der Folge wird im neuen Satz 3 die Zahl 2 durch die Zahl 1 und im neuen Satz 4 die Zahl 4 durch die Zahl 3 ersetzt.

2. In Nr. 4 Buchstabe a wird der Halbsatz gestrichen. Es wird ein neuer Buchstabe b. eingefügt:

b. In Absatz 2 Satz 2 wird das Wort "Nachteile"" durch "Nachteil" ersetzt.

Die bisherigen Buchstaben b., c. und d. werden zu c., d. und e.

3. In Nr. 5 Buchstabe b. Satz 2 wird die Zahl 3 durch die Zahl 2 ersetzt.

4. In Nr. 9 wird folgender neuer Buchstabe g eingefügt:

"g. Im neuen Absatz 5 Satz 2 wird "§ 6 Abs. 4" durch "§ 6 Abs. 3 Satz 1" ersetzt."

Die bisherigen Buchstaben g. und h. werden zu h. und i.

5. In Nr. 11 wird im neuen § 14 a

5.1.in Absatz 2 Satz 2 nach dem Wort "die" das Wort "Aufgabe" eingefügt.

5.2.in Absatz 4 die Worte "nach Abs. 4" durch die Worte "nach Abs. 3" und im Absatz 5 die Worte "in Abs. 4" durch die Worte "in Abs. 3" ersetzt.

6. In Nr. 18 Satz 1 werden am Ende des 2. Halbsatzes die Worte ", der bisherige vierte Teil wird neuer Dritter Teil" ergänzt.

Freising, 05.09.2018

Dr. Eric Veulliet
Präsident